MaT. BROJ (BROJ IZNAD SLIKE U INDEKSU) IME 1 PREZIME

LINEARNA ALGEBRA ZA FIZICARE - popravak prvog kolokvija
27. veljace 2007.

1. (2/0/-2 boda) Da li vektori e; — ea, €2 — €3 i e3 — €1 razapinju R3? DA NE
2. (2/0/-2 boda) Da li je <_81 —21 _81> matrica centralne simetrije z — —z u R®*? DA NE

3. (10 bodova) Rijesite sustav

T -+ 2%2 — 2£l'3 = 3
5$1 + 81‘2 — 6563 = 14
31’1 + 4%2 — 21’3 = 8

4. (10 bodova) Izracunajte A~ za

2 4 -4
A=1|1 3 —4
2 4 =3
5. (5 bodova) Dokazite da je sustav
r + 2y — 22 = =2
r + 9y — 4z = =3
v + 4y — Sz = =3

Cramerov i pomoc¢u Cramerovog pravila izra¢unajte x.

6. (5 bodova) Koriste¢i elementarne transformacije na retcima i stupcima izra¢unajte deter-
minantu
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7. (5 bodova) Linearan operator A : R? — R? ima u kanonskoj bazi matri¢ni zapis

=

Odredite njegov matri¢ni zapis u bazi t; = (3, 2),t; = (4, 3).
8. (3 boda) Da li su vektori

1 —2

-1’ 2

9. (2 boda) Izra¢unajte predznak permutacije 54321.
10. (2/0/-2 boda) MnoZenje matrica je asocijativno. DA NE
11. (2/0/-2 boda) Ako je A kvadratna matrica reda 2, onda je det(24) = 2det(4). DA NE
12. (2/0/-2 boda) Napisite definiciju traga kvadratne matrice.

linearno nezavisni?



MaT. BROJ (BROJ IZNAD SLIKE U INDEKSU) IME 1 PREZIME

10.

11.

12.

4 1
. (7 bodova) Odredite bazu za sliku matrice A= (2 1 1
2 2

LINEARNA ALGEBRA ZA FIZICARE - popravak drugog kolokvija
27. veljace 2007.

. (2/0/-2 boda) Da li je W = {(Th) € ]R{Q‘ n = 772} potprostor od R?? DA NE

2

. odova redite dimenziju potprostora u razapeto
5 bod Odredite di iju potprost R4 tog

1 1 -1

. 1 01.1—-2

vektorima ol 1] 23
1 2 0

4

—1

. (2/0/-2 boda) Moze li rang linearnog operatora A : R® — R? biti dva puta veé¢i od defekta?

DA NE
1 D
. (6 bodova) Zadani su vektori z = | 0 | iy = |2 |. Izracunajte ||2z|* i (z + y|z — v).
—1 1

. (2/0/-2 boda) Ako je |(z]y)] = 121 ||z|| < 3, onda je ||y|| > 4. DA NE

(5 bodova) Gram-Schmidtovim postupkom ortonormirajte vektore (_11), (_01)

. (2/0/-2 boda) Ako za vektore x,y € R" vrijedi ||z + y||*> = ||z||* + ||y||*, onda je z L y.

DA NE

. (6 bodova) Odredite kanonsku jednadzbu pravca koji prolazi tockom (2,3,0) i presijeca

ravninu « + 2y — 3z = 0 u tocki (1,1, 1).

(5 bodova) Metodom najmanjih kvadrata rijesite sistem jednadzbi
r—2y=20
r—2y=3
(6 bodova) Odredite svojstvene vrijednosti i pripadne svojstvene vektore matrice

-2 =3
=77
1 -5+¢ —1—1

(2/0/-2 boda) Matrica M = | 5 —i 3 0 je hermitska. DA NE
1+ 0 2



